

本报《车周刊》和 瑞报车友汇 微信公众号推出的 我爱我的车 栏目,以专业的视角、受众喜爱的形式,为汽车类产品销售链上的各商家提供产品、服务的展示平台,为消费者提供客观、全面的汽车类产品资讯服务。同时,也为汽车市场供求双方搭建良好的信息桥梁,助推车产品交易市场又快又好地发展。

我爱我的车 栏目联合我市各车行,每周介绍不同价位、不同款式、适合家庭用车的主流车型,并直接给出优惠的媒体合作价,为读者带来更多实惠和便利。请扫一扫二维码关注 瑞报车友汇 微信公众号,获取更多信息。



《我爱我的车》之雪佛兰

全新雪佛兰—让你和家人都满意



沃兰多

厂商指导价 :11.49万 - 15.49万元
媒体合作价 8.49万 - 12.49万元



基于对新时代汽车消费升级趋势的深入洞察,雪佛兰推出主打 年轻潮流 与 极致实用 的沃兰多。暑期带娃出行,沃兰多不仅能给一家老小带来舒适空间体验,还能以强劲性能给你一路满满动力。

在外观上,沃兰多 Redline 前脸采用上窄下宽的全新家族式双格栅设计,搭配引擎盖两侧隆起的肌肉线条,给人极强的视觉冲击体验,再配以个性化的曜黑领结,并在轮毂、进气格栅、后视镜等显著部位进行熏黑处理+炫红标识,让你成为暑期最靓丽新潮的爸妈。作为一款7座车型,沃兰多拥有2796mm超长轴距,和灵活5+2座椅布局,为一车多能提供了充足施展空间,让你想怎么变就怎么变。

沃兰多还有很多人性的设计细节,让老爸老妈们长途驾驶也不会疲惫。比如,车辆方向盘在不同模式下有不同变化,在舒适模式下非常适合女司机或者喜欢方向盘较轻的司机。该车搭载 MyLink 智能车载互联系统,并集成了手机互联和安吉星智联映射系统。

作为一款符合国六b标准的车型,沃兰多搭载的是1.3T全新一代 Ecotec 双喷射涡轮增压发动机匹配6速自动变速箱,能够输出120kW的最大功率,可媲美2.0L自然吸气发动机,在具备充沛动力的同时又能最大程度兼顾燃油经济性,百公里综合油耗仅6.7L。

全新迈锐宝XL 2.0T Redline 尚·红系列

厂商指导价 :19.49万 - 21.99万元
媒体合作价 :15.69万 - 18.19万元

全新迈锐宝 XL 在外观方面采用了雪佛兰全新一代的家族式设计语言,配以 Redline 尚·红系列专属曜黑和炫红设计元素,充分释放年轻个性与时尚潮流气质。它的前脸采用了全新的海浪式高亮黑色进气格栅,同时配以 LED 星钻式大灯以及曜黑车标,使前脸看上去极具视觉冲击力。而它上扬的 LED 欧翼式日间行车灯点亮后也非常具有辨识度。车身侧面,全新迈锐宝 XL 溜背轿跑式的造型设计十分动感。

内饰方面,全新迈锐宝 XL 依旧使用的是雪佛兰经典的飞翼式双座舱设计,舱内以大面积的黑色皮质包覆,辅以炫红手工缝线精致勾边,兼顾了运动感与豪华感。当然,全新迈锐宝 XL 在智能科技配置上的升级才是整个内饰的亮点。

作为雪佛兰中高级旗舰轿车,全新迈锐宝 XL 搭载全新一代 MyLink+ 智联系统,其全系标配的8寸彩色高清液晶屏,界面布局简洁清晰,交互操作便捷流畅,苹果和安卓机都可支持。

动力方面,首次搭载由2.0T 智能变缸涡轮增压发动机与9速 HY-DRA-MATIC 手自一体变速箱组成的高效动力组合,最大输出功率为177kW,峰值扭矩为350Nm。同时,综合工况下百公里油耗低至6.7L。



新科沃兹

厂商指导价 8.99万 - 9.99万元
媒体合作价 6.79万 - 7.79万元



作为一款合资入门紧凑型轿车,科沃兹曾经的月销量长期保持在2万多台,为雪佛兰立下了汗马功劳。究其原因,就在于其超高的性价比,而且各方面性能都相当均衡。

现在科沃兹全新改款升级,尝试引导年轻消费者的需求。双格栅设计带来的视觉感更动感,彰显年轻潮流气息;飞翼式日行灯采用了 LED 光导式灯带设计,炫目造型让车头看起来十分灵动。车身侧面修长,肌肉线条优雅十足,车尾尾部设计也更为饱满,整车设计比较符合当下年轻消费者的审美。

新科沃兹的内饰设计将人体工程学融入家族经典设计语言,突出驾驶座优先的体验。车内中控台采用多型面微网格设计,彰显时尚精致;家族式的双炮筒运动组合仪表盘配合3.5吋驾驶员信息系统,实时显示车速、胎压等信息。而全新使用的一体式运动座椅则借鉴赛车运动座椅风格,配合一体式头枕,为驾驶者带来安全舒适的驾乘体验。

动力方面,新科沃兹搭载上汽通用汽车面向“国六b”正向研发的第八代 Ecotec 325T 智能直喷涡轮增压发动机,采用“单缸最优”设计理念,最大功率为92kW,最大扭矩为180Nm,同时匹配6速 DSS 手自一体变速箱,使得它在表现出惊人动力水平的同时,还能一步到位满足国六b排放标准,实现4.9L/100KM这样的超低油耗,这在同级车中尤为少见。

(记者 王雪婷)



瑞安日报微地产

了解本土楼市资讯,专业房产信息咨询
瑞安具有影响力的置业助手

扫一扫,关注瑞安日报微地产

